

## ПРОТОКОЛ

### публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 роки

12 листопада 2018 року

місце засідання:

м. Київ,

вул. Б. Грінченко, 1,

#### Присутні:

**Гасанова І.Л.** – секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, головний спеціаліст Відділу з питань запобігання корупції Держпродспоживслужби;

**Вторушина М.В.** - член комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, начальник Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ;

**Башинський В.В.** - експерт з питань біобезпеки та ветеринарії Громадської організації «Незалежне експертне партнерство»; голова Громадської ради при Держпродспоживслужбі;;

**Рудь О.І.** – Голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України.

#### Порядок денний:

1. Розгляд та обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 роки

#### СЛУХАЛИ:

**Гасанова І.Л.** – доповіла про зміни в змісті Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 роки, у зв'язку із зауваженнями, зазначеними в рішенні Національного агентства з питань запобігання корупції від 31.08.2018 № 1903.;

**Башинський В.В.** – запропонував до ризику «неправомірна поведінка посадових осіб при наданні адміністративних послуг» додати захід з усунення корупційного ризику «визначення перспектив, наявності технічних, матеріальних та фінансових умов для запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг».

**Рудь О.І.** – запропонувала до ризику «недосконалість захисту інформації, яка була створена або стала відома під час виконання службових обов'язків» додати захід з усунення корупційного ризику «визначення перспектив, створення окремого структурного підрозділу або покладання додаткових обов'язків на вже існуючих співробітників з метою захисту інформації».

**Башинський В.В.** – запропонував до ризику «недостатній рівень знань посадових осіб Служби щодо вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» додати захід з усунення корупційного ризику «здійснювати перевірки стану роботи з питань запобігання корупції в територіальних органах Держпродспоживслужби, державних установах та підприємствах, які входять до сфери її управління з проведенням роз'яснювальної роботи уповноваженим з питань запобігання та виявлення

корупції з особливою увагою щодо вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів».

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити Антикорупційну програму Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 роки з ідентифікованими корупційними ризиками та заходами щодо їх усунення.

**ГОЛОСУВАННЯ:** “за” - 4, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

**Учасники засідання:**

**Секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, головний спеціаліст Відділу з питань запобігання корупції**

**I.L. Гасанова**

**Член комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, начальник Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ**

**М.В. Вторушина**

**Експерт з питань біобезпеки та ветеринарії Громадської організації «Незалежне експертне партнерство»; Голова Громадської ради при Держпродспоживслужбі;**

**В.В. Башинський**

**Голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України**

**О.І. Рудь**